
Rejeição 502: Campo Id não
corresponde à concatenação
dos campos
correspondentes
Rejeição: 502

Descrição: Erro na Chave de Acesso - Campo Id não corresponde à concatenação dos campos
correspondentes

Erro na Chave de Acesso - Campo Id não corresponde à concatenação dos campos
correspondentes. Para resolver a Rejeição 502, verifique se o campo Id está correto. É
necessário que a chave seja a concatenação dos seguintes campos: cUF (2 caracteres)

Ação Sugerida:

Excluir a NF-e e realizar o cadastro novamente, ou a Sefaz está com Problema momentaneamente
BA.

Correção:

A chave é composta dos seguintes campos:
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Acesse o menu Manutenção>Empresas>Dados Cadastrais>Manutenção, edite o cadastro da
Empresa, confira se o campo UF possui dois caracteres e se o mesmo está correto de acordo com a
Tabela de UFs existentes.
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Acesse o menu Movimentação>Nota Fiscal Eletrônica>Manutenção e pesquise pela NF-e que foi
rejeitada pela Sefaz.

Verifique se o campo UF possui dois caracteres e se o mesmo está correto de acordo com a Tabela
de UFs existentes.
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Caso a UF do Emitente e do Destinatário estejam corretas, exclua a NF-e e faça novamente o
cadastro.

Em seguida gere o XML e faça o envio para a Sefaz.
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